

ГОРОО:

- Создание условий для развития и самореализации всех участников УВП, обеспеченные личностной ориентации образования, последовательности всех уровней образования и непрерывности обучения на основе внедрения современных информационных технологий.
ГОРОДСКОЙ  МЕТОДКАБИНЕТ:

-  Методическая переориентация процесса обучения и воспитания на развитие личности ребенка, формирование его основных компетенций путем повышения эффективности каждого педагога, использования его потенциальных возможностей.
ГОРОДСКОЕ МЕТОДИЧЕСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ УЧИТЕЛЕЙ РУССКОГО ЯЗЫКА ИЛИТЕРАТУРЫ:

- Формирование различных компетенций, критического мышления; развитие коммуникативных навыков, духовно-ценностных ориентаций учащихся на основе инновационных технологий и творческого подхода к обучению и воспитанию.
ГОРОДСКОЕ МЕТОДИЧЕСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ УЧИТЕЛЕЙ СОЦИАЛЬНО-ГУМАНИТАРНЫХ ДИСЦИПЛИН:

-  Оптимизация учебной деятельности учителя и учащегося, овладение основными предметными компетенциями в ходе изучения предметов социально-гуманитар-

ного цикла.
АОШ № 1

- Развитие личности ученика и учителя в условиях реализации формирования школы здоровья и здорового образа жизни.
ШКОЛЬНОЕ  МЕТОДОБЪЕДИНЕНИЕ УЧИТЕЛЕЙ ГУМАНИТАРНО-ЭСТЕТИЧЕСКОГО ЦИКЛА:

- Создание оптимальных условий для овладения знаниями и навыками на основе инновационных технологий, личностно-ориентированного подхода к обучению и воспитанию с акцентом на здоровьесберегающий фактор.
